



震级 6.6级
震源 20公里
震中烈度估计为八度

核心提示

7月22日7时45分,一场里氏6.6级地震突如其来地降临到甘肃省定西市岷县、漳县交界处,据最新统计,地震已造成定西市87人死亡,515人受伤,重伤60人,5人失踪。此外,地震还造成陇南市2人遇难。目前此次地震共造成89人遇难。

6.6级地震重创定西

已致数百人伤亡

习近平李克强对甘肃地震做出重要指示 把抢救人员放在第一位

7月22日7时45分,在甘肃省定西市岷县、漳县交界发生6.6级地震。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对此高度重视,做出重要指示,要求甘肃省和有关部门迅速组织力量,全力抗震救灾,当前要把抢救人员放在第一位,尽最大努力减少人员伤亡。要尽快组织群众避险和做好安置灾民工作,加强余震监测,采取措施防止次生灾害发生,把地震灾害造成的损失减少到最低程度。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强做出指示,要求有关部门立即启动应急响应机制,抓紧派出工作组和专业力量,赴灾区指导抗震救灾和协助开展应急救援工作。

1 地震突如其来

22日7点30分,刚起床的岷县中寨镇农民马宏正在照顾79岁的老母亲穿衣服。随后,房子剧烈晃动起来。“不好!是地震!”马宏不顾一切抱起老母亲冲到院子里,房子像是被抽空了筋骨一样,散落下来。随即,房屋倒塌的声音、人们的惊叫充满了整个村子。

相同的景象在定西市岷县、漳县等几乎所有乡镇不断发生。

地震波及陇南市,造成礼县、宕昌县各有1人死亡,房屋受损。



岷县被震垮的公路



伤员在岷县中医院接受救治



岷县梅川镇永光村受灾群众在等待救助

2 重灾区岷县遭重创,医院已挤满伤员

在地震重灾区之一的岷县梅川镇马家沟村,有3个小孩被地震引发的山体滑坡埋在房子里。虽然村民尽全力抢救,但3个小孩已经没有呼吸,其中一个名叫包脆茹的小女孩年仅9岁。

梅川镇马家沟村40岁的祝文清家里,有8间房屋倒塌。他说,起初房子摇晃了几下,没有塌,但又连续发生了七八次较强余震,房屋就塌了。

记者在岷县、漳县等灾区看到,受灾严重的村子里布满房屋倒塌后的废墟,废墟上到处是石块、木料、衣物、家具等,家禽家畜到处乱跑。

记者同当地村民交谈时了解到,死伤人员主要是老人、小孩等行动缓慢者。

目前岷县中医院已挤满受伤人员。记者看到,医院走廊里都已经腾不开身,一些地震中受伤较重的人员被安置在病房里,医务人员正在紧张治疗,不时有手术完的病人被抬进病房。

因病房已经被重伤员住满,一些伤势较轻的伤员被安置在走廊里,进行紧急处理,但是仍不断有新的伤员被送进医院,甚至医院车库也已经住满了伤员。

3 帐篷、棉被等救援物资已运往灾区

岷县、漳县等灾区的乡亲告诉记者,他们喝水不受影响,但吃的粮食、家具等物品都埋在倒塌的房子里面,他们目前急需食品。由于最近十来天当地连续降雨,天气预报显示明天有雨,村民们很担心晚上住宿问题。

地震发生后,甘肃各路救援力量已开赴灾区,500名武警官兵今早已驰援灾区,其中包括120名专业救援队员。甘肃地震灾害紧急救援队的120名救援队员和医疗分队已奔赴灾区。甘肃省卫生厅紧急组织的医疗小分队已抵达灾区。

民政部紧急调拨1万顶帐篷、3万床棉被、5000张折叠床和1万条睡袋。甘肃省下拨500万元省级救灾应急资金,并已向岷县、漳县调运帐篷、棉被、折叠床等物资。

4 是汶川地震、芦山地震的“余震”吗?

中国地震台网中心专家表示,此次地震位于南北地震带中的临潭-宕昌断裂上,属于这条断裂的正常活动。

据悉,有历史记录以来,震中附近200公里范围内共发生5级以上地震25次。最早的地震是公元前193年甘肃临洮6.5级地震,距离104公里;时间最近的地震是1973年8月11日四川松潘东北6.5级地震,距离178公里;距离最近的地震是1573年1月20日甘肃岷县6.8级地震,距离21公里;震级最大的地震是1654年7月21日甘肃天水南8.0级地震,距离121公里。

针对网民关于此次地震是否属于汶川地震、芦山地震“余震”的疑问,中国地震台网中心地震预报部主任刘杰接受记者采访时表示,此次地震所处的南北地震带自2008年四川汶川地震发生后已进入活跃期,汶川、玉树、芦山地震的发生都显示出其活跃度一直不减。

“具体来看,这次地震位于南北地震带中的临潭-宕昌断裂,这条断裂历史上曾经发生过2次6级以上地震,说明它具备发生6级以上地震的能力。”刘杰说,“1900年以来这条断裂的活动水平一直较弱,因此本次地震属于它的一次正常活动。”

刘杰解释说,汶川地震时释放出的巨大能量,引发了南北地震带中不同断裂带的调整运动,也让这些断裂带趋向于不稳定。

“这种效应叫作‘库伦应力触发’,今年4月的芦山地震,还有这次甘肃地震,都是这种效应引发的。但汶川地震和芦山地震位于龙门山断裂带,跟这次地震所处的断裂带是不同的。从这个角度上说,他们是位于相同地震带上不同断裂带的相对独立的地震。”刘杰说。

刘杰表示,预计本次地震震中烈度将达到八度,可对房屋造成严重破坏。(本栏文图均据新华社)

国务院取消和下放50项行政审批项目等事项

据新华社北京7月22日电 国务院近期决定,取消和下放一批行政审批项目等事项,共计50项。其中,一般题材电影剧本审查等行政审批项目、全国计划生育家庭妇女创业之星等评比项目均在被取消之列。中央政府网22日发布了这一决定。

这次国务院取消和下放的行政审批项目等事项中,取消和下放的有29项,部分取消和下放的有13项,取消和下放的评比达标项目有3项;取消的涉密事项有1项;另有4项拟取消和下放的行政审批项目是依据有关法律设立的,国务院将依照法定程序提请全国人大常委会修订相关法律规定。



北京海淀法院就李某某等人涉嫌强奸案召开庭前会议

7月22日,李某某母亲梦鸽在庭前会议结束后走出法院大楼。当日,北京市海淀区人民法院就李某某等涉嫌强奸一案召开庭前会议,相关各方围绕有关问题发表了意见。

新华社记者 公磊 摄

就“城管打记者”事件 辽宁辽阳成立调查组

据新华社沈阳7月22日新媒体专电(记者 徐扬) 记者22日从辽宁省辽阳市相关部门获悉,针对近日发生的辽阳白塔区城管打伤《华商晨报》记者一事,已成立了专门调查组。

辽阳市白塔区城管局15日介入一起居民和开发商的纠纷,与正在现场采访的《华商晨报》记者魏松林发生肢体冲突。经诊断,魏松林右侧两根肋骨骨折。对此,魏松林坚称,多名城管队员对其进行围打。19日,白塔区委、区政府向媒体提供了一份由城管局提供的情况说明,声称记者系“自己绊倒”,并称“记者在说谎,没有殴打群众,没有越权执法”。对此,受伤记者魏松林表示:“白塔区的调查结果我不能接受。”魏松林说,自己采访是群众反映、报社指派,无可厚非。“到现在一句认错的话都没有,还诬陷我在说谎,令人气愤。”

魏松林讲述了当天发生的情况:15日上午,报社接到热线电话称,辽阳市白塔区一在建的“罗马假日”小区四期车库涉嫌挡光,施工过程中居民与开发商发生对峙,来了大批城管维持秩序。我在拍照过程中被身着制服的行政执法人员发现,他们把我叫到一边。我出示了证件,他们却说我是假记者,七八个执法人员把我打倒在地并围上来对我拳打脚踢。



北京秦皇岛出现日晕

22日,在河北省秦皇岛市,行人在用手机拍摄日晕。当日,北京、河北秦皇岛等地出现日晕现象。(新华社发)

地震小常识

主震 在一个地震序列中最大的一次地震

余震 主震后发生的地震

震级 用来说明地震本身力量大小的一种标准,它和地震释放出来能量大小有关,释放出来的能量越大,震级就越大

震源 地震震动的发源地

震中 地面上与震源正对的地方



偃师市国土资源局国有土地使用权拍卖出让公告

偃拍告[2013]01号

经偃师市人民政府批准,偃师市国土资源局决定以拍卖方式出让2013-37号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求。(见右表)
- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、本次国有土地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2013年7月23日至8月12日到偃师市国土资源局土地利用科获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2013年7月23日至2013年8月12日到偃师市国土资源局土地利用科向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年8月12日16时00分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2013年8月12日18时前确认其竞买资格。

宗地编号:	2013-37	宗地面积:	31035.5㎡	宗地坐落:	民主路南、新新路西
出让年限:	70年	容积率:	大于1.0小于3.5	建筑密度(%):	小于30
绿化率(%):	大于35	保证金:	1500万元	土地用途:	住宅
起始价:	2250元/平方米	加价幅度:			15元/平方米

六、本次国有土地使用权拍卖活动定于2013年8月13日10时00分在偃师市国土资源局七楼会议室进行。

联系地址:偃师市国土资源局土地利用科
联系人:许利霞
联系电话:0379-67752515

开户单位:偃师市国土资源局
开户银行:偃师市邮储银行商城路支行
银行账号:100909358910016666
偃师市国土资源局